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из члана 140 став 1 и 2 Закона о основама 
система образовања и васпитања („Служ-
бени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. 
закон и 10/19, 6/20, 129/21, 92/23), дужност 
директора основне школе може да обаља 
лице које има образовање из чл. 140. став 
3. овог закона за наставнике те врсте шко-
ле, доуволу за рад наставника, васпитача и 
стручног сарадника, обуку и положен испит 
за директора установе и најмање десет 
година рада у установи на пословима обра-
зовања и васпитања, након стеченог одго-
варајућег образовања.Све информације о 
конкурсу могу се добити од секретара шко-
ле на број телефона: 011/8244-191 и мејл 
школе sekretarmuzickashml@gmail.com, сва-
ким радним даном од 09 до 13 часова.

ШКОЛА ЗА ДИЗАЈН ТЕКСИТА
11010 Београд, Војислава Илића 88

Наставник социологије
са 50% радног времена

УСЛОВИ: из члана 139. и 140. Закона о осно-
вама система образовања и васпитања, и то: 
а) одговарајуће образовање: на студијама 
другог степена (мастер академске студије, 
специјалистичке академске студије или спе-
цијалистичке струковне студије) по пропису 
који уређује високо образовање, почев од 
10. септембра 2005. године; на основним 
студијама у трајању од најмање четири годи-
не, по пропису који је уређивао високо обра-
зовање до 10. септембра 2005. године; б) 
психичка, физичка и здравствена способност 
за рад са децом у ученицима; в) није осуђи-
вано правноснажном пресудом за кривично 
дело за које је изречена безусловна казна 
затвора у трајању од најмање три месеца, 
као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родос-
крвнуће, за кривично дело примање мита 
или давање мита; за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, про-
тив правног саобраћаја и против човечности 
и других добара заштићених међународним 
правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање; г) 
држављанство Републике Србије; д) зна спр-
ски језик и језик на коме се остварује обра-
зовно-васпитни рад. Докази о испуњености 
услова из тачке а), в), г) и д) достављају се 
уз пријаву, а доказ о испуњености услова из 
тачке б) прибавља се пре закључења угово-
ра о раду. Наставу и друге облике образов-
но-васпитног рада за предмет социологија 
може да изводи: 1) професор социологије 
и филозофије; 2) професор филозофије и 
социологије; 3) дипл. политиколог, настав-
ни смер; 4) дипл. политиколог за друштве-
но-политичке односе; 5) мастер социолог; б) 
мастер професор предметне наставе. Лице 
из тачке 6) које је стекло академско звање 
мастер мора имати претходно завршене 
основне академске студије социологије. Кан-
дидати попуњавају пријавни формулар са 
званичне интернет странице Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја, а 
потребну документацију, заједно са одштам-
паним пријавним формуларом достављају 
установи. Сваки кандидат који учествује 
на конкурсу дужан је да достави: попуњен 
пријавни формулар са званичне интернет 

странице Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја; потписану пријаву 
на конкурс са кратком биографијом; ове-
рену фотокопију дипломе о стеченом одго-
варајућем високом образовању; уверење о 
државњанству Републике Србије (оригинал 
или оверена фотокопија, не старије од шест 
месеци); извод из матичне књиге рођених 
(оригинал или оверена фотокопија); доказ 
о неосуђиваности, извод из казнене евиден-
ције који издаје МУП Србије (не старије од 
шест месеци); доказ о знању српског језика 
и језика на којем се остварује образовно-вас-
питни рад у школи (осим кандидата које су 
одговарајуће образовање стекли на том јези-
ку, пошто се сматра да они познају језик на 
којем се изводи образовно-васпитни рад); 
доказ да кандидат има психичку, физичку 
и здравствену способност за рад са децом 
и ученицима (лекарско уверење доставља 
изабрани кандидат, пре закључења уговора 
о раду). Сви докази се прилажу у оригиналу 
или овереној фотокопији. Конкурс спроводи 
конкурсна комисија, коју именује Директор 
школе. Кандидати који буду изабрани у ужи 
избор, биће упућени на психолошку проце-
ну способности за рад са децом и ученици-
ма коју врши надлежна служба за послове 
запошљавања, о чему ће учесници конкурса 
бити обавештени на бројеве телефона које 
су навели у својим пријавама. Разговор са 
кандидатима ће се обавити у просторијама 
школе, а о месту и времену ће бити благо-
времено обавештени. Неће се разматрати 
пријаве које су неблаговремене, непотпуне, 
уз које нису приложени докази који се траже 
конкурсом, као ни пријаве оних кандидата 
који не испуњавају услове у погледу обра-
зовања, врсте и степена стручне спреме. 
Подаци који се прикупљају биће искоришће-
ни искључиво у сврху обраде података у 
конкурсном поступку, у складу са Законом 
о заштити података о личности („Службени 
гласник РС”, бр. 87/18). Пријаве на конкурс 
доставити на наведену адресу Школе са наз-
наком „за конкурс”. За додатне информације 
се можете обратити школи, на број телефона 
011/2833-699.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Редовни професор за ужу научну 
област Српски језик, предмети 

Историјска морфологија српског 
језика и Историја српског 

књижевног језика

Доцент за ужу научну област 
Синологија, предмет Кинески 

језик и књижевност
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Комуникологија, предмети 

Увод у комуникологију 1 и 2, и 
Интеркултурна комуникација
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Културологија, предмети Увод 
у културологију 1 и 2, Теорија 

културе и цивилизације и 
Културна антропологија

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из 
научне области за коју се бира. Остали 
услови утврђени Законом о високом обра-
зовању, Статутом Универзитета у Београду, 
Правилником о минималним условима за 
стицање звања наставника на Универзи-
тету у Београду, Правилником о начину и 
поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Бео-
граду, Статутом Универзитета у Београду – 
Филолошког факултета. Кандидати подносе 
и потписану Изјаву о изворности Образац 5 
(преузети са сајта Универзитета у Београду 
https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/).

Асистент за ужу научну област 
Библиотекарство, предмет 

Историја књиге и библиотеке
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: студент докторских студија који је 
сваки од претходних степена студија у одго-
варајућој научној области завршио са про-
сечном оценом најмање 8 и који показује 
смисао за наставни рад или магистар нау-
ка из научне области за коју се бира коме 
је прихваћена тема докторске дисертације. 
Остали услови утврђени су Законом о висо-
ком образовању, Статутом Универзитета у 
Београду – Филолошког факултета и Пра-
вилником о ближим условима, начину и 
поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа сарадника Универзитет у Бео-
граду – Филолошког факултета. Кандидати 
подносе и Уверење о статусу студента док-
торских академских студија.

Виши лектор за ужу научну 
област Англистика, предмет 
Савремени енглески језик

на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање, филолошки 
или њему одговарајући факултет; заврше-
не основне и мастер академске студије (300 
ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен струч-
не спреме према прописима који су важи-
ли пре ступања на снагу Закона о високом 
образовању, просечна оцена најмање 8 на 
сваком степену студија, објављени стручне 
односно научни радови, најмање три године 
педагошког искуства на педагошкој устано-
ви. Остали услови утврђени су Законом о 
високом образовању, Статутом Филолош-
ког факултета Универзитета у Београду и 
Правилником о ближим условима, начину и 
поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа сарадника Универзитет у Београ-
ду – Филолошког факултета.

Лектор за ужу научну област 
Германистика, предмет 

Савремени немачки језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање, филолошки 
или њему одговарајући факултет; заврше-
не основне и мастер академске студије (300 
ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен струч-
не спреме према прописима који су важи-
ли пре ступања на снагу Закона о високом 
образовању, просечна оцена најмање 8 на 
сваком степену студија, смисао за наставни 
рад. Остали услови утврђени су Законом о 
високом образовању, Статутом Филолош-
ког факултета Универзитета у Београду и 
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Правилником о ближим условима, начину и 
поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа сарадника Универзитет у Београ-
ду – Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно 
потписану пријаву на конкурс са биогра-
фијом у прилогу пријаве, доказ којим се 
потврђује одговарајућа стручна спрема, у 
оригиналу или овереној фотокопији, спи-
сак радова и радове, уверење о држављан-
ству, у оригиналу или овереној фотокопији, 
извод из матичне књиге рођених, у ориги-
налу или овереној фотокопији, Уверење о 
(не)кажњавању, на наведену адресу Факул-
тета, у року од 15 дана од дана објављи-
вања конкурса.

ПОНИШТЕЊЕ ОГЛАСА
ОСНОВНА ШКОЛА 
„РАДОЈКА ЛАКИЋ”

11000 Београд, Др Александра Костића 1-7

Оглас објављен 02.04.2025. године у публи-
кацији „Послови” поништава се у целости.

ОСНОВНА ШКОЛА 
„РАДОЈКА ЛАКИЋ”

11000 Београд, Др Александра Костића 1-7
тел. 069/647-113

Наставник информатике
са 40% радног времена, на одређено 

време замена директора

УСЛОВИ: лице које је стекло академско 
звање мастер мора имати у оквиру завр-
шених студија, положених најмање пет 
предмета из области рачунарства и инфор-
матике (од тога најмање један и области 
Програмирање) и најмање два из предмета 
из једне или две следеће области – Мате-
матике или Теоријско рачунарство што 
доказује потврдом од стране матичне висо-
кошколске установе.

Наставник физике
са 60% радног времена, на одређено 

време замена директора

УСЛОВИ: из члана 139. Закона о основама 
система образовања и васпитања („Службе-
ни гласник РС”, бр. 88/2017, 27/18 – др. зако-
ни, 10/20, 6/2020, 129/21 и 92/236/2020), 
поседује одговарајуће високо образовање 
у складу са чланом 140, 142, 143. и 144. 
Закона о основама система образовања 
и васпитања („Службени гласник РС”, бр.  
88/2017, 27/18 – др. закони, 10/20, 6/2020, 
129/2021 и 92/2023) и Правилника о степе-
ну и врсти образовања наставника и струч-
них сарадника у основној школи („Служ-
бени гласник РС – Просветни гласник”, бр. 
11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17, 
13, 11/19, 2/2020, 8/2020, 16/202, 19/202, 
3/2021 и 4/2021) дефинисан чланом 3.овог 
Правилника тачка 8. а који гласи лица која 
су стекла академско звање мастер морају 
имати претходно завршене студије на сту-
дијским програмима из области физике 
(део документације); психичка, физичка и 
здравствена способност за рад са децом и 
ученицима; није осуђивано правноснажном 
пресудом за кривично дело за које је изре-

чена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскврнуће, за кри-
вична дела примање или давање мита; за 
кривична дела из групе кривичних дела 
против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других доба-
ра заштићених међународним правом, без 
обзира на изречену кривичну санкцију, и 
за које није, у складу са законом, утврђено 
дискриминаторно понашање; држављанство 
Републике Србије; за српски језик и језик 
на којем остварује образовно-васпитни рад 
(сходно тачки 1. инструкције Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја бр. 
610-00-326/2020-4 од 12.05.2020. г. Небла-
говремене и непотпуне пријаве неће се узе-
ти у разматрање. Потпуном пријавом сматра 
се пријава која садржи: попуњени пријавни 
формулар на званичној интернет страници 
Министарства, доказ о држављанству Репу-
блике Србије (уверење о држављанству и 
извод из матичне књиге рођених) не ста-
рији од шест месеци; оверен препис или 
оверену фотокопију дипломе о стеченом 
образовању; оверен препис или оверену 
фотокопију уверења о положеном стручном 
испиту, односно испиту за лиценцу (осим за 
приправнике и друга лица која могу засно-
вати радни однос без положеног одгова-
рајућег испита); доказ о знању језика на 
којем се остварује образовно-васпитни рад/
осим кандидата који су одговарајуће обра-
зовање стекли на српском језику/, уверење 
о неосуђиваности, фотокопију личне карте. 
Уверење о здравственом стању прибавља 
се пре закључења уговора о раду. Комисија 
утврђује испуњеност услова за пријем у 
радни однос из члана 139. Закона о основа-
ма система образовања и васпитања. Кан-
дидат који је изабран у ужи избор у року од 
осам дана упућује се на психолошку проце-
ну способности за рад са децом и ученици-
ма коју врши надлежна служба за послове 
запошљавања применом стандардизованих 
поступака. Конкурсна комисија сачињава 
листу кандидата који испуњавју услове за 
пријем у радни однос у року од осам дана 
од дана пријема резултата психолошке про-
цене способности за рад са деом и учени-
цима. Конкурсна комисија обавља разговор 
са кандидатима са листе сачињава образ-
ложену листу свих кандидата који испуња-
вају условеи доставља директору у року од 
8 дана и доноси решење о избору кандида-
та у року од осам дана од дана обављеног 
разговора са кандидатима. Пријаве треба 
послати на наведену адресу Школе, са наз-
наком за конкурс.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд 
Булевар краља Александра 67

Асистент за ужу научну област 
Право и економија (Економска 

анализа права) – предмет  
Основи економије

на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање ниво 7.1 или 
7.2 НОКС-а, студент докторских студија 
који је сваки од претходних степена студија 

завршио са просечном оценом најмање 
осам. Остали услови утврђени су чланом 82. 
и чланом 84. Закона о високом образовању 
(„Службени гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 
27/18 – др. закон, 67/19, 6/20 – др. закони, 
11/21 – аутентично тумачење, 67/21, 67/21 
– др. закон), чланом 117. Статута Универ-
зитета у Београду – Правног факултета и 
чланом 29. Правилника о унутрашњој орга-
низацији и систематизацији послова на 
Правном факултету Универзитета у Београ-
ду, 01-број: 1556/2 од 16.11.2022. године. 
Обавезна, својеручно потписана, пријава 
кандидата (у три примерка, слободна фор-
ма, са наведеним контактима) са прилози-
ма у једном примерку (биографија, списак 
научних радова, радови, дипломе о одгова-
рајућој стручној спреми, извод из матичне 
књиге рођених и уверење о држављанству) 
подноси се у писарници факултета од 8.00 
до 15.00 часова, у року од 15 дана од дана 
објављивања конкурса или поштом.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ

11120 Београд, Краљице Марије 16

Редовни професор за уже научне 
области Теорија механизама и 

машина и Инжењерско цртање са 
нацртном геометријом

Редовни професор за ужу научну 
област Производно машинство

УСЛОВИ: машински факултет, VIII степен 
стручне спреме – научни степен доктора 
наука и други услови утврђени Законом о 
високом образовању („Службени гласник 
РС”, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 – др. 
закон, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 
– аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 
– др. закон и 76/2023), Статутом Универ-
зитета у Београду и Статутом Машинског 
факултета.

Сарадник у настави за ужу 
научну област Индустријско 

инжењерство
на одређено време од 1 године

УСЛОВИ: завршене мастер академске сту-
дије на машинском факултету, VII/1 степен 
стручне спреме, мастер инжењер машин-
ства, студент докторских академских сту-
дија у области машинског инжењерства 
и други услови утврђени Законом о висо-
ком образовању („Службени гласник РС”, 
бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 – др. закон, 
67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 – 
аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 
– др. закон и 76/2023), Статутом Универ-
зитета у Београду и Статутом Машинског 
факултета.

ОСТАЛО: Уз својеручно потписану пријаву 
на конкурс (у три примерка), доставити у 
писаној форми (у једном примерку): био-
графију, оверене копије диплома стечених 
у земљи или решења о признавању страних 
високошколских исправа о одговарајућој 
стручној спреми, уверење о држављанству, 
списак радова и сепарате објављених радо-
ва и својеручно потписану изјаву о извор-
ности која је у електронском облику дос-




